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9 AekepRpiou 2013

3n AZKHEH
(6a yivelr otnv TAEN)

Katd 1t Sidpkeia evog osiopol n de€apevi Ay ATav TTAApWS yepdTn vepd Kai n A, yepdrn katd 1o rpicu. Ol
duo Oeauevég gival TTAVOUOIOTUTTEG Kal €QODIGOpEVEG He €IOIKOUG QVTIOEIOUIKOUG OTTOORECTHPEG.
EmiTaxuvoioypd@ol eyKaTeoTnuéVol OTIG BEoeig A kai B katéypayav T oelopikr] dévnon oTig B£0¢Ig QuTég.
ATTO avaAUGT) TWV KATAYPOGUIV TWV ETTITAXUVOIOYPAQWY TTPOEKUYPAV TA EAQCTIKG pACUATA EMITAXUVOEWY
TOU OXAMATOG, Yia (=5%, 10%, 15% ka1 20%. ZnTouvrar:

Moon ATav n péyiotn emrdxuvon oTn BAcn (o1aéun A) kGBe deauevns.

Méon ATav n PeyioTn emTayxuvon oTn 8¢on B.

EKTIUNOTE TOV GUVTEAECTH aTTOORECNG TWV DECAUEVWIV.

[éon ATav n PEYIOTN ETITAYXUVON KAl N oeiopIkr duvapn o1o K.B. ka8t degapevis.
Méon ATav n péyiotn potrA oTn BAon KABe UTTOOTUAWMATOG.

Moon ATav n YéyloTn YeTakivnon KABe deEapEVS wg TTpog TN BAon Tng.

Moéon ATav n PEYIOTN ETTIMAKUVON TOU aywyou TTou ouvoEel TG U0 DeGAIEVES.

Nk wN =

AEAOMENA-MAPAAOXEZ

o KdBe de€apevn otnpiletal o€ 4 ap@iTTakTa uTrooTuAwpara diaroung 0,50%x0,50 m? kai Oyoug 6,0 m.
e Bdpoc kabe de€apevig (xwplg 1o vepd): 500 KN. '

e Bdpog vepou yia yepdrn degapevi: 1000 KN. ,

e MéTpo eAaoTikOTnTOC oKUpOodEparog E=2.1x10 KPa.

e O1deCapevEG CUUTTEPIPEPBNKAY EAACTIKA OTO OEICUO.
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